

CONSILIUL LOCAL MARGHITA  
CONSILIER LOCAL PSD: POP C GAVRIL

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**PERIOADA: 01.01.2021 - 31.12 2021**

După depunerea juramântului, am fost validat în calitate de consilier local din partea partidului **Social Democrat Marghita**.

La următoarea ședință a Consiliului Local , am fost ales secretar al **Comisiei de buget-finanțe și Administrarea domeniului public și privat**, comisie în cadrul căreia îmi desfășor activitatea și în prezent, tot atunci am fost desemnat ca membru în **Consiliul de Administrație la Liceul Tehnologic ” Horea” Marghita**.

Ca membru în Consiliul de Administrație la această instituție am participat la toate ședințele de consiliu , aducându-mi aportul prin discuții și întrebări legate de ordinea de zi a ședinței și totodată am sprijinit unitatea de învățământ cu tot ce mi-a stat în putință în calitate de consilier local.

În cadrul Comisiei de buget-finanțe și Administrarea domeniului public și privat , am participat tot timpul la dezbaterile bugetului de venituri și cheltuieli, analizând cu multă atenție partea de venituri și mai ales cheltuieli, cerând mereu documente justificative pentru fiecare leu cheltuit.

De multe ori unde a fost cazul am cerut modificarea rectificării bugetului , propunând amendamente în vederea cheltuielii judicioase a banului public.

Am participat la toate ședințele de comisie a căror procese verbale le-am întocmit personal . S-au dat 165 de avize în cadrul celor 30 de ședințe din care 14 ședințe ordinare și 16 ședințe extraordinare, cu 238 de puncte pe ordinea de zi.

De asemenea am fost desemnat în **Comisia de negocieri a Consiliului Local** , la care am participat de câte ori a fost nevoie. Sunt membru în **Comisia de examinare a proiectelor sportive și culturale** depuse de subunități , în număr de 17 avize.

În ce privește colaborarea cu formațiunile politice am activat tot timpul în conformitate cu prevederile OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Local, respectând dispozițiile legale date de primar.

Am avut întâlniri organizate cât și sporadic cu cetățeni și în special cu pensionarii ascultându-le problemele cu care se confruntă și am încercat să găsec rezolvări la problemele ridicate în limita competențelor.

Am un program stabilit în zilele de marți și vineri, cand mă întâlnesc cu diferiți cetățeni în piață și incerc să răspund multor întrebări care imi sunt adresate de către cetățeni și le aduc la cunoștința colegilor consilieri, ca împreună cu aceștia să găsim soluții.

MARGHITA

28.06.2022

Consilier local PSD

**POP/C GAVRIL** /